
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. március 25.-én 14,00 órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Veres Zoltán képviselő, aki jelezte távolmaradását,
Lukács Bence Ákos képviselő, aki jelezte távolmaradását,

Dr. Fujsz János képviselő, aki jelezte 
távolmaradását,
Erdei  Barnabás  képviselő,  aki  későbbre jelezte  
érkezését.

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket.

Hidvégi József polgármester:
Megállapítom,  hogy  a  14  fő  Képviselő-testületi  tagból  10  fő  megjelent,  a  testületi  ülés 
határozatképes. 
Napirend módosítására teszek javaslatot. 
Javaslom a  meghívó  szerinti  2.  napirendet  elsőként,  a  15.  napirendet  másodikként,  a  13. 
napirendet harmadikként tárgyalni, ami által a többi napirend számozása is változik.
A  kiadott  napirendhez  képest  javaslom  sürgősségi  indítványként  felvenni  és  zárt  ülésen 
tárgyalni az:
 „Előterjesztés  a  Szavazatszámláló  Bizottság  tagjainak megválasztásáról”  tárgyú  napirendi 
pontot.

Szavazásra teszem fel a módosító indítványt.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  10  igen  szavazattal  elfogadta  a  napirend 
módosítására tett indítványt.

Szavazásra teszem fel a módosított napirendet. 

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  10  igen  szavazattal  elfogadta  a 
napirendet az alábbiak szerint. 

NAPIREND



1) Előterjesztés Fonyód  Kistérség  Többcélú  Társulás  Társulási  Megállapodásnak  
módosításáról 
Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Előterjesztés  a  Fonyódi  Lakásépítő  Kft.  értékesítési  politikájáról  szóló  54/2007.  
(III.22) határozat módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

3) Beszámoló a köztemető üzemeltetéséről
Előadó: üzemeltető

4) Jelentés a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között végzett önkormányzati  
tevékenységről, valamint tájékoztató az adott hónap pénzügyi helyzetéről és a vállalt 
kötelezettségekről, és megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester

5) Előterjesztés  a  Fonyód  Városi  Önkormányzat  2009.  évi  gyermekjóléti  és  
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, valamint tájékoztató a Fonyód  Városi  
Gyámhivatal gyámhatósági munkájáról
Előadó: dr. Nagy Szabina Hatósági Osztályvezető

6) Beszámoló a 2009. évi közbeszerzésekről
Előadó: Hidvégi József polgármester

7) Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának és 2010. 
évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

8) Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ Közbeszerzési Szabályzatáról és 2010. évi 
közbeszerzési tervéről
Előadó: Intézményvezető

9) Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  
Közbeszerzési Szabályzatának és 2010. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról
Előadó: Intézményvezető

10) A  Fonyódi  Kulturális  Intézmények  Közbeszerzési  Szabályzatáról  és  2010.  évi  
közbeszerzési tervéről
Előadó: Intézményvezető

11) Előterjesztés a Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet Közbeszerzési Szabályzatának és 
2010. évi Közbeszerzési tervének elfogadásáról
Előadó: VÜSZ igazgató

12) Előterjesztés a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola Közbeszerzési Szabályzatának és 
2010. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról
Előadó: Intézményvezető

13) Beszámoló a Fonyódi Kistérség Többcélú Társulás 2009 évi tevékenységéről
Előadó: Hidvégi József polgármester
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14) Tájékoztató a város 2010. évi lekötött és tervezett nyári programjairól
Előadó: Varga István FOKI igazgató

15) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzat Közoktatási Intézkedési Tervének 2009.  
évi felülvizsgálatakor hozott 83/2009.(IV.23.) Kt. határozat módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

16) Előterjesztés  a  Fonyód,  Benzinkút  melletti  parkolóban  lévő  felépítmények  
területbérletéről
Előadó: Hidvégi József polgármester

17) Előterjesztés ideiglenes bizottság létrehozásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

Kérdések, interpellációk

ZÁRT ÜLÉS

18) Előterjesztés  a  helyi  birtokhasznosítási  bizottságba  önkormányzati  tag  
megválasztásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

19) Előterjesztés a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

1) Előterjesztés Fonyód Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásnak 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta, de döntést nem hozott.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat „A” 
változatának elfogadását.

Kenéz István FKTT elnöke:
Kiegészítésem nincs, de egy olyan kérésem van, hogy a korábbi döntését a Képviselő-testület 
gondolja  át,  hiszen  egyedül  Fonyód nem fogadta  el.  Amennyiben  ismételten  ilyen  döntés 
születik,  akkor,  ha  valaki  meg  tudná  ezt  indokolni,  hogy  mi  az  oka  annak,  hogy  ezt  a 
megállapodást nem fogadják el, azt megköszönném.
Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
A  Humánpolitikai  Bizottság  azt  a  döntést  hozta,  hogy  nem  hozott  döntést,  mindenki 
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tartózkodott. Ebben a tartózkodásban volt egyfajta bizonytalanság. Ennek oka – szakmailag 
úgy látom –, hogy minden olyan tevékenységhez, pályázat benyújtáshoz, kvóta leigényléshez, 
állami pénzek leigényléséhez fejkvótára van szükség. Ez a négy település, amely csatlakozna 
a  Balatonlellei  Kistérséghez,  tulajdonképpen  egy  „máz”,  akiket  megsajnálnánk,  hogy 
szegények ne essenek el a 4,5 MFt többletpénztől. Az Alapszolgáltatási Központ vezetője is 
ebbe  az  irányba  szeretett  volna  bennünket  befolyásolni.  Volt  itt  az  Alapszolgáltatási 
Központnak egy ellenérdekű fele nem olyan régen és rettentően kellett nekünk azért küzdeni, 
hogy a mi alapszolgáltatásunk ne szűnjön meg, mert  elvitték a gondozottakat.  Úgy látom, 
annak  a  lehetősége  megvan,  hogy  azzal,  hogy  nagyobb  lesz  a  fejkvóta,  nagyobb  lesz  a 
létszám,  akiket  el  kell  látni,  tulajdonképpen  a  két  mikortérséget  megfojtják.  Ezért  a 
bizonytalanság miatt  mi nem szavaztuk meg,  illetve ilyen  aggályaim vannak, és ezt  fel  is 
vállalom, hogy ez az én véleményem, hogy itt fejkvótáról is lehet szó, amely miatt nekem 
igencsak aggályaim vannak.

Megérkezett Erdei Barnabás képviselő, így a Képviselő-testület létszáma 11 fő.

Kenéz István FKTT elnöke:
Úgy látom, két malomban őrletünk. Amit el tetszett mondani, az köszönő viszonyban sincs a 
valósággal,  hiszen kistérségen belül semmi nem változna.  Gondolom, itt  a jelzőrendszeres 
házi  segítségnyújtásra  gondol,  amit  egy  vállalkozás  végez,  aminek  ehhez  köze  nincsen. 
Kistérségünkben  három  mikortérség  működik,  balatonlellei,  balatonboglári  és  fonyódi 
központtal. A Balatonlellei Szociális Alapszolgáltatást fenntartóváltással be kívánjuk vinni a 
kistérség fennhatósága alá, ami azt jelenti, hogy attól a pillanattól kezdve nem a 7 település, 
hanem a kistérség fog dönteni  minden egyes  balatonlellei  szociális  ügyben.  Ezzel  valahol 
rosszabb helyzetbe  kerül  a  balatonlellei  alapszolgáltatás.  Ez  nem jelenti  azt,  hogy akár  a 
fonyódi mikortérség, akár a balatonboglári mikortérség szociális alapszolgáltatás valamilyen 
formában megszűnne, vagy kárt szenvedne. Itt arról van szó, hogy a kistérségi szinten történő 
ellátáshoz plusz normatívát lehet leigényelni, ami 4,4 MFt és ezért ez a 7 település teljesen 
önerőből tudja működtetni a szociális alapszolgáltatást, amiből senkinek semmilyen hátránya 
nem származik.

Hidvégi József polgármester
Annyiban  módosítanám elnök úr  által  elmondottakat,  hogy a  jelzőrendszeres  szolgáltatást 
nem vállalkozás  végzi,  és  nem is  fogja végezni,  mert  erre  –  ha jók az információim – a 
fonyódi  és  a  balatonlellei  alapszolgáltatás  adott  be erre  pályázatot,  hogy ezen  a  területen 
ellássa  a  jelzőrendszeres  feladatot.  Pillanatnyilag  senki  nem végzi  ezt  a  feladatot,  mert  a 
vállalkozás ezen tevékenysége kb. 30 napja megszűnt.

Szőcs Mihályné képviselő:
Azt hiszem, van egy olyan nagy probléma, hogy bizonyos múltban történt dolgok miatt nagy 
a bizalmatlanság az itteni képviselő-testület és az elnök úr között.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
Ügyrendi Bizottság által is támogatott, előterjesztés szerinti határozati javaslat „A” változatát.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  2  igen  szavazattal,  6  nem  szavazattal  és  3 
tartózkodással nem fogadta el a határozati javaslat „A” változatát.
Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslat „B” változatát.
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Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  7  igen  szavazattal,  2  nem  szavazattal  és  2 
tartózkodással a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
62/2010. (III.25.) határozata:

Fonyód Város  Önkormányzat Képviselő-testülete nem hagyja jóvá a Fonyód Kistérség 
Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását.

Határidő: a határozat megküldésére azonnal
Felelős: Hidvégi József polgármester

2) Előterjesztés a Fonyódi Lakásépítő Kft. értékesítési politikájáról szóló 54/2007.  
(III.22) határozat módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását azzal a 
módosítással, hogy az 1) pontban csak az első alternatíva kerüljön elfogadásra, úgy, hogy a 
bérleti időtartam 1 évre szóljon. Az ezt követő szöveg kerüljön törlésre.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Pénzügyi Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  elfogadta  a  Pénzügyi 
Bizottság módosító indítványát.

Szavazásra teszem fel a módosítással együtt a határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  elfogadta  a  módosított 
határozati javaslatot és a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
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63/2010. (III.25.) határozata:

1)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Fonyódi  Lakásépítő  Kft. 
értékesítési politikáját meghatározó 54/2007. (III.22.) számú határozatát 
- módosítja: az 1) pont 3. bekezdés első albekezdése helyébe az alábbi szövegrész kerül: 
„a bérleti időtartam 1 évre szóljon.

2)  A  képviselő-testület  felhatalmazza  a Fonyód  Média  Nonprofit  Közhasznú  Kft. 
ügyvezetőjét hogy a Fonyódi Lakásépítő Kft. 2010. április 7-i taggyűlésén az 1) pontban 
foglaltak szerint szavazzon.

Határidő: 2010. április 7.
Felelős: Fonyód Média Közhasznú Kft. ügyvezetője

3) Beszámoló a köztemető üzemeltetéséről
Előadó: üzemeltető
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy:

- javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Cservölgyi Tibor által elkészített parcellázási 
tervet  hagyja  jóvá  a  folyamatos  üzemeltetés  biztosítása  érdekében,  és  kérje  fel  az 
üzemeltetőt, hogy a továbbiakban a munkálatait e szerint végezze.
- javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szertartások idejére zárja le a temető előtti 
útszakaszt.

Hidvégi József polgármester
Voltak már próbálkozások az útlezárásra, nem sok sikerrel. Mi lenne erre a jó megoldás?

Szőcs Mihályné képviselő:
A szertartások idejére sorompóval elzárni az utat, nem lenne jó megoldás?

Hidvégi József polgármester
A sorompót kikerülték, egy idő után tönkretették, megrongálták, letörték. 

Vajda Tibor képviselő:
Nem lenne gond, ha tudnának közlekedni és figyelembe vennék, hogy szertartás van. Némely 
ember  ezt  nem tudja  tolerálni,  emiatt  van probléma.  Nem kellene  kényszerintézkedés,  ha 
kulturáltan  közlekednének  az  arra  autózók  arra  az  időre  amíg  a  ravatalozó  előtt  van  a 
búcsúztatás.
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Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Tudom, hogy régóta probléma ez, - akkor arról volt szó, hogy -, mivel a rendőrség engedélye 
kell ahhoz, hogy az az út lezárásra kerüljön, ez nehezen megoldható. Olyan ötletem van, hogy 
az üzemeltető a szertartás idejére állítson ki két embert, akik az autósokat elirányítják.

Hidvégi József polgármester
Ezzel  az  a  baj,  hogy  az  üzemeltetőnek  ehhez  plusz  két  embert  kell  alkalmazni,  tehát 
többletkiadással jár ez a megoldás.

Kertész-Balázs József képviselő:
A Városfejlesztési  Bizottság  ülésén erről  sokat  beszéltünk,  ez  egy nagyon régi  probléma. 
Végre született egy olyan javaslat, hogy kerüljön lezárásra az útszakasz, annak módjáról nem 
beszéltünk.  A  módjára  lesz  az  üzemeltetőnek  is  biztosan  javaslata,  és  egyeztet  az 
önkormányzattal, ez idővel ki fog alakulni. 
Legyen  erre  egy  döntés,  hogy  az  emberek  szokják  meg  azt,  hogy  le  van  zárva  az  út  a 
szertartások  idejére,  amit  az  üzemeltető  meg  fog  oldani,  melyet  természetesen  egyeztet 
velünk.

László Sándor képviselő:
Egy táblára legyen ráírva, hogy a szertartás ideje alatt a közlekedés a Fő utca – Turul utca – 
Temető utcán keresztül. A másik utcára pedig ennek a fordítottját kellene kitáblázni. Emellett 
lehet sorompó, szalag, bármi, de lássák, hogy ez miért történik.

Árok László alpolgármester:
Mindez csak döntés  kérdése,  ha úgy döntünk,  hogy le  legyen  zárva,  akkor  le  lesz zárva. 
László Sándor javaslatát jónak találom, két mobil táblát ki kell helyezni.

Lehel László képviselő:
Kilométer korlátozó táblával nem lehetne ezt megoldani?

Hidvégi József polgármester
Nem tartják be, és az emelkedőnek fölfelé menet erősebben kell nyomni a gázt, ami nagyobb 
zajjal jár.
Két  behajtani  tilos  táblát  helyezzünk  ki,  melyhez  hozzá  van  írva,  hogy  miért  van.  Ezt 
próbáljuk meg, és majd látjuk ennek az eredményét.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel  a 
Városfejlesztési Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  11  igen  szavazattal  elfogadta  a  Városfejlesztési 
Bizottság módosító indítványát.

Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a módosító indítvánnyal 
együtt.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:
Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének

7



64/2010. (III.25.) határozata:

1.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, 
a REZI Bt. Fonyód, Szigetvári u. 2. szám alatti gazdálkodó szervezet – mint a 
fonyódi köztemető üzemeltetője – által benyújtott éves beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal 
 

2.) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felkéri  a  jegyzőt  az 
előterjesztés  2.  számú  melléklete  szerinti  díjak  kialakításában  kérje  meg  a 
Somogy megyei és Kaposvár Városi Fogyasztóvédelmi Egyesületének véleményét.

Felelős: jegyző
Határidő: 15 napon belül 

3.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt Fonyód Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének a temető használatának szabályairól szóló 
24/2005.(X.1.)  rendeletének  1.  és  2.  számú  mellékletének  módosításáról  szóló 
rendelet-tervezetet az április havi ülésre terjessze elő.

Felelős: jegyző
Határidő: 2010. április 29. 

4.) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Cservölgyi  Tibor  által 
elkészített  parcellázási  tervet  jóváhagyja  a  folyamatos  üzemeltetés  biztosítása 
érdekében, felkéri az üzemeltetőt, hogy a továbbiakban a munkálatait e szerint 
végezze.

Felelős: jegyző, illetve az üzemeltető
Határidő: 2010. március 25., illetve folyamatos 

5.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szertartások idejére lezárja a 
temető előtti útszakaszt.

Felelős: polgármester, illetve üzemeltető
Határidő: folyamatos 

4) Jelentés  a  lejárt  határidejű  határozatokról  és  a  két  ülés  között  végzett  
önkormányzati tevékenységről, valamint tájékoztató az adott hónap      pénzügyi    
helyzetéről és a vállalt kötelezettségekről, és megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi  József  polgármester  tájékoztatja  a  lakosságot  az  önkormányzat  március  11.-i 
pénzügyi, gazdasági helyzetéről.
Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.
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Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
65/2010. (III.25.) határozata:

1) Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadta  a 
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, az átruházott hatáskörben 
hozott döntésekről szóló beszámolót, valamint a két ülés között végzett tevékenységről 
szóló tájékoztatót.

Határidő: 2010. március 25.
Felelős: Polgármester

2) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Előterjesztés a bentlakásos 
idősek  otthona  beüzemelésének  lehetőségeiről”  tárgyú  előterjesztés  határidejét  2010. 
június 24.-re módosítja.

Határidő: 2010. június 24.
Felelős: Intézményvezető

5) Előterjesztés  a  Fonyód  Városi  Önkormányzat  2009.  évi  gyermekjóléti  és  
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, valamint tájékoztató a Fonyód Városi 
Gyámhivatal gyámhatósági munkájáról
Előadó: dr. Nagy Szabina Hatósági Osztályvezető
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.
Nagyon  szép  összefoglaló  jelentést  írtak.  Látszik,  hogy  2009-ben  sokkal  több  volt  a 
munkájuk, mint 2008-ban. Köszönjük a munkájukat.

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:
Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
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66/2010. (III.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  „az  előterjesztés  a  Fonyód  Városi 
Önkormányzat  2009.  évi  gyermekjóléti  és  gyermekvédelmi  feladatainak  ellátásáról, 
valamint tájékoztató a Fonyód Városi Gyámhivatal gyámhatósági munkájáról” tárgyú 
előterjesztést megtárgyalta, azt elfogadja.

Felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  Fonyód  Városi  Önkormányzat  2009.  évi  gyermekjóléti  és 
gyermekvédelmi  feladatainak  ellátásáról  szóló  értékelést  a  Dél-Dunántúli  Regionális 
Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának küldje meg. 

Határidő: 30 nap
Felelős: Jegyző

6) Beszámoló a 2009. évi közbeszerzésekről
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
67/2010. (III.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a  2009.  év  közbeszerzési 
eljárásairól szóló beszámolót.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

7) Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának és  
2010. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról
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Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
68/2010. (III.25.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete- 2010. április 1-i hatállyal elfogadja 
Fonyód Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzatát.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010.április 1.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete- 2010. április 1-i hatállyal elfogadja 
Fonyód Város Önkormányzatának 2010. évi Közbeszerzési Tervét.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010.április 1.

8) Előterjesztés az Alapszolgáltatási Központ Közbeszerzési Szabályzatáról és 2010. 
évi közbeszerzési tervéről
Előadó: Intézményvezető
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
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A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
69/2010. (III.25.) határozata:

1. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja a  Fonyód-
Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ Közbeszerzési Szabályzatát. 

Felelős: intézményvezető
Határidő: 2010.április 1.

2. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja a  Fonyód-
Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ 2010. évi közbeszerzési tervét.

Felelős: intézményvezető
Határidő: 2010.április 1.

9) Előterjesztés  a  Palonai  Magyar  Bálint  Általános  Iskola,  Óvoda  és  Bölcsőde  
Közbeszerzési Szabályzatának és 2010. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról
Előadó: Intézményvezető
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
70/2010. (III.25.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete- 2010. április 1-i hatállyal elfogadja 
a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde Közbeszerzési 
Szabályzatát.

Felelős: intézményvezető
Határidő: 2010.április 1.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete- 2010. április 1-i hatállyal elfogadja 
a Palonai Magyar Bálint Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2010. évi Közbeszerzési 
Tervét.

Felelős: intézményvezető
Határidő: 2010.április 1.

10) A Fonyódi Kulturális  Intézmények Közbeszerzési  Szabályzatáról  és  2010.  évi  
közbeszerzési tervéről
Előadó: Intézményvezető
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
71/2010. (III.25.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete  jóváhagyja a Fonyódi Kulturális 
Intézmények Közbeszerzési Szabályzatát. 

Felelős: intézményvezető
Határidő: 2010. április 1.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete  jóváhagyja a Fonyódi Kulturális  
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Intézmények 2010. évi közbeszerzési tervét.

Felelős: intézményvezető
Határidő: 2010.április 1.

11) Előterjesztés  a  Fonyódi  Városüzemeltetési  Szervezet  Közbeszerzési  
Szabályzatának és        2010. évi Közbeszerzési tervének elfogadásáról  
Előadó: VÜSZ igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
72/2010. (III.25.) határozata:

1.
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete- 2010. április 1-i hatállyal elfogadja a 
Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet Közbeszerzési Szabályzatát.

Felelős: FVÜSZ igazgató
Határidő: 2010. április 1.

2.
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete- 2010. április 1-i hatállyal elfogadja a 
Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet 2010. évi Közbeszerzési Tervét.

Felelős: FVÜSZ igazgató
Határidő: 2010. április 1.

12) Előterjesztés  a  Fonyódi  Alapfokú  Művészeti  Iskola  Közbeszerzési  
Szabályzatának és        2010. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról  
Előadó: Intézményvezető

14



Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
73/2010. (III.25.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete- 2010. április 1-i hatállyal elfogadja 
a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola Közbeszerzési Szabályzatát.

Felelős: intézményvezető
Határidő: 2010.április 1.

2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete- 2010. április 1-i hatállyal elfogadja 
a Fonyódi Alapfokú Művészeti Iskola 2010. évi Közbeszerzési Tervét.

Felelős: intézményvezető
Határidő: 2010.április 1.

13) Beszámoló a Fonyódi Kistérség Többcélú Társulás 2009 évi tevékenységéről
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti 
határozati javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
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előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
74/2010. (III.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  tudomásul  vette  a 
beszámolót a Fonyódi Kistérség Többcélú Társulásban végzett tevékenységről.

Határidő: azonnal
Felelős: Hidvégi József polgármester

14) Tájékoztató a város 2010. évi lekötött és tervezett nyári programjairól
Előadó: Varga István FOKI igazgató
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
Észrevételem lenne.  Az előterjesztés címe „…a város 2010. évi lekötött  és tervezett  nyári 
programjairól”, de ezekben a programokban vannak olyanok, amelyek nem az önkormányzat 
programjai, ezeket másként kellene jelölni, mert félreértésre adhat lehetőséget. 

Hidvégi József polgármester
Egyetértek,  de azért  örülök,  hogy a  városban megrendezésre  kerülő  programok  így össze 
lettek foglalva.

Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
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      Képviselő-testületének
75/2010. (III.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadja  a  város 
2010. évi lekötött és tervezett nyári programjairól szóló tájékoztatóját.  

Határidő: 2010. március 25.
Felelős: Fonyódi Kulturális Intézmények igazgatója

15) Előterjesztés  Fonyód Város  Önkormányzat  Közoktatási  Intézkedési  Tervének  
2009.      évi felülvizsgálatakor hozott 83/2009.(IV.23.) Kt. határozat módosításáról  
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő, Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester
Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
76/2010. (III.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Fonyód  Város  Önkormányzat 
Közoktatási  Intézkedési  Tervének 2009.  évi  felülvizsgálatakor  hozott  83/2009.(IV.23.) 
határozatát az alábbiak szerint módosítja:
az  alapfokú művészetoktatásnál  a  2.  pont  végrehajtásnak határidejét  a  2012/2013-as 
tanévre módosítja. 

Határidő: 2012. április havi képviselő-testületi ülés, az új képző- és iparművészeti  
tanszak indítása 2012. szeptember 1. 

Felelős: Polgármester

16) Előterjesztés  a  Fonyód,  Benzinkút  melletti  parkolóban  lévő  felépítmények  
területbérletéről
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva
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HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József képviselő, Pénzügyi Bizottság elnöke:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását azzal a 
módosítással, hogy a 2. és 3. pont kerüljön törlésre, az 1. pont egészüljön ki azzal: 60 napon 
belül kell a szerződést megkötni a Szuha Ingatlanforgalmazó Kft.-vel akkor, ha az elmaradt 
bérleti díjak kifizetésre kerültek.

Vajda Tibor képviselő, Városfejlesztési bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat  1. 
pontjának elfogadását.

Hidvégi József polgármester
A  Városfejlesztési  Bizottság  nem  kötötte-e  felújításhoz  esetleg  a  területbérletek 
meghosszabbítását?

Vajda Tibor képviselő:
Erről  nem  volt  szó.  A  bérbevevő,  mivel  a  felajánlott  bérleti  díjat  nem  fogadtuk  el, 
gondolkodik  a  másik  kettő  bérletéről.  Egyenlőre  abban  maradtunk,  hogy  beadja  a  saját 
tulajdonára a kérelmét.

Hidvégi József polgármester
Mindhárom üzletnek szükséges lenne egy felújítás, ha a kettő bontásra kerül, akkor hogyan 
néz ki az az egy üzlet ott egyedül. 

Vajda Tibor képviselő:
Felmerült még az is, hogy mivel sok bérleti díjjal tartoznak a bérlők, azt rá kellene terhelni a 
felépítményekre. Árverezés alkalmával lehet, hogy valaki megvenné. 

Hidvégi József polgármester
Kovács Péter tájékoztatta-e a Szuha Kft.-t a Pénzügyi bizottság döntéséről? Erre mit reagált?

Kovács Péter ügyintéző:
A Szuha Kft.  képviselője  részt  vett  a  Városfejlesztési  Bizottság  ülésén,  ahol  tájékoztatást 
kapott a Pénzügyi Bizottság javaslatáról. Különösebben nem reagált az elhangzottakra, mert 
mint mondta neki is van még kettő tulajdonostársa, kikkel egyeztetnie kell a bérleti szerződés 
és a bérleti díj ügyében is.

Kertész-Balázs József képviselő:
Sokáig  tárgyaltuk  ezt  a  napirendi  pontot.  Azért  a  bérleti  díjért,  amiért  kéri,  nem  tudjuk 
odaadni, hiszen a városnak van egy rendelete a közterület díjakra, ettől eltérni nem tudunk. 
A  Városfejlesztési  Bizottság  ülésén  felmerült,  hogy  a  tartozásokat  terheljük  rá  a 
felépítményekre. December 31.-én megszűntek az ingatlanok bérleti szerződései, abba nem 
tudunk belemenni, hogy a Szuha Kft. fizet nekünk a bérleti díj tartozásokba, hiszen nem vele 
állunk szerződéses viszonyba. 

Azt kértük a bizottsági ülésen, hogy az illetékes osztály tegye meg a szükséges lépéseket, és a 
tartozások  kerüljenek  végrehajtásra.  A  bérlő  egyezzen  meg  a  felépítmény  tulajdonosával, 
mivel nekünk a felépítményekhez semmi közünk nincs, mi csak területet adtunk, és ezután is 
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csak területet adunk bérbe.

Hidvégi József polgármester
A felépítményekre nekünk nincs szükségünk.

Kertész-Balázs József képviselő:
A felépítményt bárki megveheti.

Hidvégi József polgármester
A Szuha úrnak és a zöldségesnek nincs bérleti díj tartozása. Csak azzal kötünk szerződést, 
akinek nincs tartozása. Aki tartozik, azzal csak akkor kötünk szerződést - bárki veszi meg a 
felépítményét  -,  csak  akkor  járulunk  hozzá  az  új  szerződéshez,  ha  az  elődje  rendezi  a 
tartozását.

Kertész-Balázs József képviselő:
Ha előző tartozások vannak, akkor azt az előző bérlővel szemben kell érvényesíteni. Ha valaki 
ki akarja venni a területet, annak ki tudjuk adni, mert nincs neki felénk kötelezettsége.

Hidvégi József polgármester
Ezt nem tartom szerencsésnek, hiába terheljük rá a felépítményre.
Nem lett határidő meghatározva, „…földterületre területbérleti szerződést köt”. Mettől, mikor, 
szezon közepén?

Kovács Péter ügyintéző:
Ez a bérlőnek az érdeke, hogy ott működhessen, az ő érdeke, hogy ott minél előbb történjen 
jogi lépés.

Vajda Tibor képviselő:
A határozati javaslat három földterületre szólt, nem pedig egyre.

Hidvégi József polgármester
Egy területre kötünk szerződést, a másik kettőt pedig lebontjuk?

Árok László alpolgármester:
Ha ráterheljük a felépítményre a tartozást, utána elárverezhetjük.

Kertész-Balázs József képviselő:
A Szuha Kft. meg szeretné venni a felépítményeket, de olyan formában akarja, hogy nem a 
bérlőnek, - aki most felénk tartozik a területbérleti díjjal - fizetné ki, hanem a városnak, de 
erről nincs szerződés. 

Hidvégi József polgármester
Csak akkor vagyok hajlandó aláírni a szerződést, ha rendezve van az előző bérlők dolga. Nem 
erről szól a határozati javaslat.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
A Pénzügyi Bizottság módosító indítványa ezt tartalmazza. A Szuha Kft. kap egy 60 napos 
várakozási időt arra, hogy az elmaradt bérleti  díjakat a jelenlegi bérlővel rendezze, mert  a 
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városnak az az érdeke, hogy az elmaradt bérleti díjak legyenek kifizetve. Ha 60 napon belül 
befizetésre  kerül,  akkor  a  Szuha Kft.-vel  köt  a polgármester  szerződést,  ha nem,  innentől 
kezdve az ajánlat nem él.

Árok László alpolgármester:
Javaslom, hogy a tartozást terheljük rá a felépítményre.

Hidvégi József polgármester
Először végrehajtást kell elindítani, és utána ráterhelni a felépítményre.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
Egy jelzálogjog bejegyzés huszonvalahány ezer forintba kerül, de nem lehet a jelzálogjoggal 
kezdeni  a  végrehajtást.  A  többi  költséget  előre  nem  tudom  megmondani,  ez  lehet  több 
százezer forint is.

Hidvégi József polgármester
Ennek a költségének járjunk utána, hogy egyáltalán megér-e százezer forintot  üzletenként, 
hogy ráterheljék a tartozását akárkinek. A végrehajtást el kell indítani, de a továbblépést meg 
kell vizsgálni.

Hidvégi József polgármester
Mivel e napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a 
Pénzügyi Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  11  igen  szavazattal  elfogadta  a  Pénzügyi 
Bizottság módosító indítványát.

Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a módosítással együtt.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  11  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
77/2010. (III.25.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a fonyódi 5957/4/A, 5957/4/B, 5957/4/
C  és  az  5957/4  hrsz-ú  ingatlanon  lévő  zöldséges  pavilon  alatti  földterületekre  a 
területbérleti szerződést köt 2015. december 31-ig. 
60 napon belül kell a szerződést megkötni a Szuha Ingatlanforgalmazó Kft.-vel akkor, 
ha az elmaradt bérleti díjak kifizetésre kerültek.

A bérleti díj:
5957/4/A hrsz-ú ingatlanra (48 m2) – 384.000.- Ft / év
5957/4/B hrsz-ú ingatlanra (42 m2) – 336.000.- Ft / év
5957/4/C hrsz-ú ingatlanra (42 m2) – 336.000.- Ft / év
Helyrajzi szám nélküli zöldséges pavilon (26 m2) – 208.000.- Ft / év
Felhatalmazza a polgármestert a területbérleti szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal 
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Felelős: Polgármester

17) Előterjesztés ideiglenes bizottság létrehozásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László képviselő, Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester
9-10 kérelem érkezett,  melyek  elbírálására  ad hoc bizottságot  kell  létrehozni.  A  bizottság 
elnökének  Haizerné  dr.  Merényi  Éva,  a  bizottság  tagjainak  Lehel  László  és  Vajda  Tibor 
képviselőket javaslom.

Mivel e  napirendi  ponthoz kérdés,  hozzászólás nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  képviselő-testület  8  igen  szavazattal  és  3  tartózkodással  a 
következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
78/2010. (III.25.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatáról szóló 2/2007. (II. 1.) önkormányzati rendelet 31.§ (2) bekezdése szerinti 
ideiglenes bizottságot hoz létre a beérkezett támogatási kérelmek elbírálására.

Az ideiglenes bizottság elnökének Haizerné dr. Merényi Éva, a bizottság tagjainak Lehel 
László és Vajda Tibor képviselőket választja.

Határidő: azonnal
Felelős: Hidvégi József polgármester

Kérdések, Interpellációk

Szőcs Mihályné képviselő:
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Szeretnék köszönetet mondani az ünnepélyes, színvonalas, fegyelmezett műsorért, melyet az 
általános iskola diákjai a március 15-i ünnepségen adtak elő. 
Mindegyik  intézmény  (gimnázium,  óvoda,  zeneiskola,  stb.)  hittel,  szeretettel  készíti  a 
műsorait.  Ennek  a  műsornak  is  a  felkészülési  ideje  40-50  óra  volt,  mindez  ingyen  és 
bérmentve.

Hidvégi József polgármester
Mind az október 23.-i, március 15.-i műsorok, a karácsonyi koncert nagyon színvonalas volt. 
Ezek a műsorok felemelik az ünnepet és összehozzák a település lakóit.

Árok László alpolgármester:
Két témát szeretnék felvetni. Az egyik csak egy gondolatébresztő a jövőre nézve. 
Volt egy olyan döntés, hogy vasárnap szállítják a szemetet. Nagyon sok jelzés érkezett, főleg 
a  helyi  lakosoktól.  Ősszel,  amikor  mennek  ki  az  adós  értesítések,  melyeket  a  nyaraló 
tulajdonosok  is  megkapnak,  jó  lenne  a  borítékban  egy  kérdőívvel  „megszondázni”  az 
nyaralótulajdonosokat, hogy hogyan értékelik ezt a döntést.

Készülünk  a  nyárra,  takarítunk,  virágosítunk,  de  a  szemétszállítási  napokon  a  környező 
településekről elárasztják Fonyódot a kukázók, abból etetik a gyermekeket. A nyaraló vendég, 
amikor kimegy a teraszra, akkor ezt látja. A városközpontban családostul jelennek meg ezek 
az emberek és ott  köztéren italoznak,  trágárul beszélnek,  kéregetnek,  koldulnak.  Ezért  azt 
kérem,  gondoljuk  át,  hogy  milyen  jogi  hátteret  lehetne  teremteni  ahhoz,  hogy  ezek  a 
jelenségek megszűnjenek. Ahhoz gondolom a jogi háttér megteremtését, hogy akár a hatósági 
ellenőrök,  akár  a  településőrök  felléphessenek,  vagy  külső  hatóság,  mint  pl.  a  rendőrség 
segítségét igénybe vehessük ezeknek a jelenségeknek a megszűntetésének érdekében.

Hidvégi József polgármester
Régebben ez  úgy működött,  hogy a  rendőrség  eltávolította  ezeket  a  nemkívánatos  (utcán 
italozó, kukázó, kéregető, stb.) embereket. Szerencsésebb lenne, ha a rendőrség ilyen munkát 
végezne,  hiszen  ez  lenne  a  feladata,  igaz  ez  nem kifizetődő.  Néhány helyre  ideiglenesen 
kellene  kamerát  kihelyezni,  mert  újra  divatba  jött,  hogy  más  települések  vállalkozói 
teherautóval újra megpróbálják az üdülőfalu, illetve a Turul utcai kanyarban (Csisztai út) lévő 
leágazásán,  Bélatelep  utolsó  utcájában  a  szemetet  lerakni.  Mivel  a  Zöldfok  megemelte  a 
vegyes  hulladék befogadási árát,  így a fonyódi  és a szomszédos települések vállalkozói  is 
szívesen leborítanak egy-egy tonna szemetet  valahova,  hiszen ezzel  20-30 ezer  forintot  is 
megspórolnak.  A két  településőr  ezeket  figyeli,  és  ha valakit  rajtaérünk,  azzal  szemben a 
maximális büntetést fogjuk kiszabni.

Vajda Tibor képviselő:
A Balassi utcában is van egy telek, - ahonnét már egyszer el lett szállíttatva a szemét – ahova 
előszeretettel hordják a hulladékot. Lakik ott egy ember, aki sosem lát, sosem hall semmit.

Lévay Mária képviselő:
Azzal  kerestek  meg,  hogy  a  Zöldfok  Zrt-hez  bementek  panasszal,  hogy  magas  a 
szemétszállítási díj, és ott azt mondták, hogy az önkormányzat az oka, mert ők szavazták meg 
a vasárnapi szállítást, aminek pótdíja van.

Hidvégi József polgármester
Nem ezért kell többet fizetni, hanem azért mert infláció követően (6-8 %)  emelték a díjat. 

22



Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
A koldulást és a közterületen szemetelést egy magasabb szintű jogszabály szabálysértésnek 
minősíti.  Lehetne  a  rendőröknek helyszíni  bírságolást  is  alkalmazni,  de ez  helyett  inkább 
feljelentést  tesznek.  Emiatt  a  tavalyi  évi  szabálysértések  felét  már  most  ebben  a  három 
hónapban elértük. A jogi lépések megvannak, ki is szabjuk a bírságot, de nem tudják kifizetni, 
és ennek az a vége, hogy vagy ledolgozzák, vagy pedig elzárásra át kell változtatni, ami elég 
hosszú folyamat. 
Kettő  fő  településőr  dolgozik  január  1.-től,  arra  kérek  mindenkit,  hogy  aki  látja,  hogy 
szemetet helyeznek el illegálisan, az vagy a Polgármesteri Hivatalba, vagy a településőröknek 
– fel fog kerülni a mobil telefonszámuk a honlapra – jelezze ezt.
A lakosság előtt  még nem ismert  az, hogyha nem érjük tetten azokat,  akik a közterületen 
szemetelnek,  vagy  máshova  teszik  le  a  szemetet,  akkor  annak  a  személynek  kell  a 
hulladéknak az elszállításáról  és  ártalmatlanításáról  gondoskodnia,  akinek  a  területén  van, 
tehát az ingatlan tulajdonosának. Hiába mondja az állampolgár, hogy nem ő tette oda, de ha 
az ő területén van, bizony őt fogjuk megbírságolni és rá fogjuk terhelni az ártalmatlanításnak 
a díját is, mert ez a jogszabály.

Farkas Gábor képviselő:
Az üdülőfalu területén derékmagasságban vannak kivágva fák, melyeknek a vastagabb részét 
elvitték a gallyakat pedig otthagyták.

Hidvégi József polgármester
Ebben az ügyben feljelentést tettünk a rendőrségen. Remélem, hogy a rendőrök hatékonyak 
lesznek, legalább annyira, mint az autók büntetésében.

Árok László alpolgármester:
A Milkovics árok mentén, ha tovább megyünk, akkor ott is ugyanígy néz ki a terület.

Hidvégi József polgármester
Az a rész a Hubertus tulajdona, kérem Kovács Péter urat, hogy erre hívja fel a figyelmüket, és 
ők is tegyék meg a feljelentést a rendőrségen.

Lévay Mária képviselő:
A Kiss Pétertől szeretném megkérdezni, hogy mi van a Balatonnal? A víz felszínén fekete 
folyadék úszott.

Kiss Péter VÜSZ igazgató:
Nem folyadék,  hanem  korom  volt,  ami  másnapra  eltűnt.  A  jelenséget  jeleztük  a  siófoki 
vízügyi igazgatóságnak.
Szép  március  15.-i  ünnepségről  esett  szó,  amit  két  dolog  beárnyékolt.  Az  egyik  az  nem 
fonyódi dolog, hogy nem lehetett szabadon ünnepelni, de a másik az helyi, hogy a kaposvári 
vasúttól északra a keleti oldali határig a 7-es úton az összes piros-fehér-zöld zászlót lelopták 
hétfőn reggelre. Ez ugyan pótolva lett, mert volt tartalék, de ez nem volt véletlen.

Hidvégi József polgármester
Szomorú, hogy mindezt a 7-es főúton a rendőrség nem látta. 

Szeretném meghívni Fonyód polgárait március 31.-én 18,00 órakor lesz Móring József Attila 
kampánygyűlése, de nem ez a lényeg, hanem, hogy egy Kormorán koncerttel lesz egybekötve, 
ami 1,5 – 2 órás lesz, és teljesen ingyenesen a Gimnázium aulájában.
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Szeretném  arra  buzdítani  Fonyód  polgárait,  hogy  április  11.-én  mindannyian  menjünk  el 
szavazni.

Mivel több kérdés, interpelláció nem hangzott  el,  köszönöm a megjelenést,  az ülést  rövid 
szünet után zárt üléssel folytatjuk.

Jegyzőkönyv lezárva: 15,30 órakor.

K. m. f. t.

Hidvégi József                    Gazdóf Angéla dr.
polgármester      címzetes főjegyző
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